

BO.2620.32.2024.3KWR

Warszawa, dnia 16.08.2024 r.

Uczestnicy postępowania

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym na:
Przygotowanie, organizacja i przeprowadzenie szkoleń dla pracowników administracji publicznej (znak sprawy:
BO/26/2024).

ODPOWIEDZI NA PYTANIA cz. II, ZMIANA TREŚCI SWZ

Zamawiający – Polska Agencja Kosmiczna, informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania od Wykonawców dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), które wraz z odpowiedziami zamieszcza poniżej:

1. Dotyczy §10 ust 1 pkt 3.

Wnosimy o usunięcie punktu 3 (odstąpienie w przypadku utraty środków pochodzących z budżetu Państwa na realizację Umowy), tj. odstąpienie niezależne od Wykonawcy.

Alternatywnie wnosimy o dodanie adnotacji, że konsekwencje, o których mowa w § 9 ust. 1 nie dotyczą sytuacji, gdy odstąpienie następuje na podstawie §10 ust 1 pkt 3.

Odpowiedź zamawiającego:

Zamawiający zgadza się na usunięcie zapisów umowy zawartych w §10 ust 1 pkt 3.

2. § 10 ust 3. Wnosimy o dodanie do katalogu okoliczności także odstąpienie na podstawie § 10 ust 1 pkt 3, gdyż analogicznie jak w przypadku ust. 2, jest to odstąpienie od umowy z przyczyn niezależnych od wykonawcy.**Proponowana zmiana:**

Jeżeli odstąpienie od umowy następuje na podstawie § 10 ust. 1 pkt 3 oraz § 10 ust. 2

Wykonawcy należy się wynagrodzenie za część Umowy wykonaną do momentu złożenia przez Zamawiającego oświadczenia o odstąpieniu. Tę zasadę, Zamawiający może zastosować do innych przypadków odstąpienia, o ile wykonany przez Wykonawcę Etap będzie mógł zostać samodzielnie wykorzystany, zgodnie z jego przeznaczeniem.

Odpowiedź zamawiającego:

Z uwagi na usunięcie § 10 ust.1 pkt 3 powyższa zmiana nie jest konieczna.

3. Dotyczy:

- OPZ 3.4.1 pkt 2 Zamawiający dostarczy Wykonawcy w terminie do 7 dni przed każdym szkoleniem Listę Uczestników Szkolenia w formie zestawienia w pliku xlsx. Zestawienie będzie obejmowało w szczególności imię i nazwisko Uczestnika Szkolenia, adres e-mail, telefon, nazwę i adres organizacji, którą reprezentuje Uczestnik Szkolenia oraz Grupę szkoleniową.
- Umowa § 6 ust 21 Do obowiązków Wykonawcy w ramach wynagrodzenia, o którym mowa w § 5, należy również ubezpieczenie Uczestników Szkoleń od następstw nieszczęśliwych wypadków na czas trwania szkolenia, w terminie nie później niż 7 dni roboczych przed rozpoczęciem szkolenia

Zgodnie z przytoczonymi zapisami, wymagane jest ubezpieczenie uczestników szkolenia nie później niż w dniu, gdy Wykonawca de facto może otrzymać listę uczestników.

Wykonawca po otrzymaniu listy uczestników, potrzebuje do najmniej kilku dni roboczych, aby wykonać działania związane z ubezpieczeniem. Prosimy o uwzględnienie tego faktu i wyznaczenie terminu ubezpieczenia uczestników szkolenia, odpowiednio później niż ostateczny termin otrzymania listy uczestników.

Odpowiedź zamawiającego:

Zamawiający zgadza się na zmianę terminu ubezpieczenia uczestników. W związku z powyższym § 6 ust 21 otrzymuje brzmienie: „Do obowiązków Wykonawcy w ramach wynagrodzenia, o którym mowa w § 5, należy również ubezpieczenie Uczestników Szkoleń od następstw nieszczęśliwych wypadków na czas trwania szkolenia, w terminie nie później niż 2 dni roboczych przed rozpoczęciem szkolenia oraz doręczenie Zamawiającemu w ciągu 1 dnia roboczego od daty dokonania ubezpieczenia, dowodu zawarcia umowy ubezpieczenia Uczestników szkolenia od następstw nieszczęśliwych wypadków do wysokości 50 000 zł dla każdego Uczestnika szkolenia odrębnie, w formie oryginału lub kopii poświadczonych notarialnie za zgodność z oryginałem. Zakres ubezpieczenia musi obejmować, co najmniej:

- 1) śmierć ubezpieczonego wskutek nieszczęśliwego wypadku;
- 2) poważny uraz ubezpieczonego wskutek nieszczęśliwego wypadku;
- 3) trwałe uszczerbek na zdrowiu ubezpieczonego wskutek nieszczęśliwego wypadku;
- 4) czasowa niezdolność ubezpieczonego do pracy zarobkowej wskutek nieszczęśliwego wypadku.”

4. Czy w związku z zapisem § 12 ust 2, zgodnie z którym Administratorem danych osobowych jest Zamawiający, konieczne jest zebranie przez Wykonawcę zgód uczestników szkoleń o których mowa w § 5?

Odpowiedź zamawiającego na punkt 4.:

Zamawiający zgadza się zmianę zapisów § 12 ust. 5, który otrzymuje brzmienie: „Wykonawca zobowiązuje się do przetwarzania danych osobowych ze Zbioru danych, jeżeli osoba (potencjalny uczestnik szkolenia), której dane dotyczą, wyrazi zgodę na ich przetwarzanie. Niewyrażenie zgody na przetwarzanie danych osobowych jest równoznaczne z brakiem możliwości uczestnictwa w szkoleniu.” Jednocześnie Zamawiający informuje o skorygowaniu treści punktu 5 podpunkt 3 OPZ, który otrzymuje brzmienie: „Wykonawca zobowiązuje się do przetwarzania powierzonych mu danych osobowych w zgodzie z przepisami Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 4.5.2016 r.)”

5. Dotyczy umowy par 4 ust 3 pkt 1 i 2

Realizacja etapu II uzależniona jest w dużej mierze od odebrania etapu I. Etap I oddawany jest do 10 dni kalendarzowych od dnia podpisania umowy. Zamawiający ma kolejne 5 dni na weryfikację. W związku tym akceptacja etapu I może nastąpić nawet 15 dni od podpisania umowy. To powoduje, że Wykonawca może mieć zaledwie 5 dni kalendarzowych na dostosowanie przedmiotu Etapu II do ostatecznej wersji dokumentów z etapu I.

Etap II nie może być realizowany w oderwaniu od etapu I. Wobec tego wykonawca zwraca się z prośbą o wydłużenie terminu realizacji etapu II, lub stosowne skrócenie czasu na weryfikację, poprawę etapu, którą posiada Zamawiający.

Odpowiedź zamawiającego:

Zamawiający utrzymuje dotychczasowe zapisy.

6. Dotyczy § 13 ust. 4 Prosimy o dodanie do niniejszego ustępu informacji na temat maksymalnej liczby dni kalendarzowych w których Zamawiający udzieli pisemnej akceptacji – jest to niezbędne, by Wykonawca mógł z odpowiednim wyprzedzeniem powiadomić Zamawiającego o zmianie.

Odpowiedź zamawiającego:

Zamawiający zgadza się na określenie terminu udzielenia pisemnej akceptacji w wysokości 3 dni roboczych. W związku z powyższym § 13 ust. 4 otrzymuje brzmienie: „Jeżeli w trakcie wykonywania Umowy obiektywnie konieczna będzie zmiana jednej z osób deklarowanych przez Wykonawcę podczas negocjacji, w Załączniku Nr 2 „Wykaz osób”, Wykonawca powiadomi o tym fakcie Zamawiającego wskazując przyczynę zmiany oraz osobę zastępującą i przedstawiając jej kwalifikacje i doświadczenie, co najmniej równe kwalifikacjom wymaganym przez Zamawiającego podczas negocjacji prowadzącym do zawarcia Umowy. Zmiana taka będzie uznana za skuteczną po pisemnym poinformowaniu o tym fakcie Zamawiającego, przed planowaną datą dokonania zmiany i uzyskaniu

pisemnej akceptacji Zamawiającego, która to akceptacja nastąpi w ciągu 3 dni roboczych od dnia otrzymania przez Zamawiającego pisemnej informacji o zmianie.”

7. Czy Zamawiający dopuści wydłużenie okresu z którego oceniane jest doświadczenie osób w ramach warunku udziału oraz kryterium oceny ofert z 3 na 5 lat?

Odpowiedź zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza wydłużenie okresu z którego oceniane jest doświadczenie osób w ramach warunku udziału oraz kryterium oceny ofert z 3 na 5 lat, także w zakresie osoby Szkoleniowca. Jednocześnie Zamawiający podkreśla, iż w przypadku zaoferowania realizacji usług w danej kategorii Wykładowca, Szkoleniowiec – więcej niż 1 osoby w każdym, każda z tych osób musi spełnić minimalne warunki udziału w postępowaniu, natomiast punkty przyznane w ramach kryterium doświadczenie – zostaną uśrednione w przypadku realizacji tych usług minimum w częściach równych przez te osoby. W przypadku realizacji usługi przez osobę o niższym doświadczeniu w wymiarze większym niż 50% usługi, jak i w przypadku braku doprecyzowania podziału ilościowego realizowanego zamówienia, punkty zostaną przyznane wg osoby o mniejszym doświadczeniu.

Zamawiający wprowadza zmianę w powyższym zakresie w ogłoszeniu o zamówieniu oraz SWZ. Tym samym SWZ otrzymuje w powyższym zakresie treść:

4.1. Określenie warunku w zakresie zdolności zawodowej - osoby zdolne do wykonania zamówienia:

Wykonawca musi wykazać, że dysponuje osobami zdolnymi do wykonania zamówienia, w tym co najmniej:

1) Szkoleniowiec (minimum 1 osoba):

- a) wykształcenie wyższe w dziedzinie geodezji lub kartografii lub teledetekcji lub geoinformatyki lub geografii lub pokrewnej,
- b) doświadczenie: w ciągu ostatnich **5 (pięciu) lat** przed upływem terminu składania ofert prowadził zajęcia praktyczne w wymiarze minimum 50 godzin z zakresu systemów informacji przestrzennej, w tym w szczególności: podstaw teoretycznych, procesów i metod pozyskiwania danych, analiz przestrzennych, wizualizacji wyników analiz przestrzennych, tworzenia i wizualizacji danych oraz stosowanego oprogramowania.

„W przypadku zaoferowania do realizacji usług w danej kategorii Wykładowca, Szkoleniowiec – więcej niż 1 osoby w każdym, każda z tych osób musi spełnić minimalne warunki udziału w postępowaniu, natomiast punkty przyznane w ramach kryterium doświadczenie – zostaną uśrednione w przypadku realizacji tych usług w częściach równych przez te osoby. (Wykonawca wskazuje w formularzu oferty udział danych osób (każdy/a z Wykładowców, każdy/a z Szkoleniowców) w realizacji)). **W przypadku realizacji usługi przez osobę o niższym doświadczeniu w wymiarze większym niż 50% usługi, jak i w przypadku braku doprecyzowania podziału ilościowego realizowanego zamówienia, punkty zostaną przyznane wg osoby o mniejszym doświadczeniu.**”